PRZEDMIAR ROBOT
Zadanie nr 1

Remont nawierzchni drogi krajowej nr 3
w km 3704450 do km 371+400

jezdnia prawa m. Lubin (wraz z tacznicami)

Poz.

Podstawa

Opis
Wyszczegdlnienie elementow
rozliczeniowych

Jednostka

Iroé?’

05.03.11

Frezowanie nawierzchni do 4cm
370+450 do 370+720 - 270x9 = 2430m2
370+720 do 3704870 - 150x7 = 1050m2
370+870 do 371+100 - 230x9 = 2070m2
371+100 do 371+400 - 300x7 = 2100m2
Zjazdy w ul. Sktodowskiej - 250 m2
tacznice wezta Transbud - 3150 m2

Ciag ul. Hutniczej - 2000 m2

*120m3 destruktu do wykorzystania na
uzupetnienie poboczy i zjazdéw (poz.5),
resztg destruktu nalezy odwiezé na
odlegto$¢ do 10 km i uformowaé hatdy w
miejsce wskazane przez Zamawiajgcego.

m2

13050

05.03.05

Wykonanie warstwy wyréwnawczej z
betonu asfaltowego

Mg

300

05.03.05

Wykonanie warstwy $cieralnej SMA

4 cm

3704450 do 370+720 - 270x9 = 2430m?2
370+720 do 3704870 - 150x7 = 1050m2
370+870 do 371+100 - 230x9 = 2070m2
371+100 do 371+400 - 300x7 = 2100m2
Zjazdy w ul. Sktodowskiej - 250 m2
tacznice wezta Transbud - 3150 m2

Ciag ul. Hutniczej - 2000 m?2

m2

13050

07.01.01

Wykonanie oznakowania poziomego
cienkowarstwowego

m2

1050

06.03.01

Uzupetnienie poboczy i zjazddw
destruktem bitumicznym $r. gr. 12cm z
korytowaniem

m2

1000

03.02.01

Regulacja pionowa wpustdw ulicznych

szt.

06.03.01

Scinka poboczy - $rednio do 10cm

m2

400

08.05.01

Utozenie nowych Sciekdw bet. 60x50x20 z
demontazem starych

mb

200
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